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MACY'S TIENE LAS MEJORES OFERTAS EN LOS REGALOS MÁS DESEADOS Y LA OPORTUNIDAD DE GANAR $1 MILLÓN EN PREMIOS ESTE FIN DE SEMANA DE BLACK FRIDAY


Los clientes podrán acceder a estas ofertas especiales a partir de las 6.00 p.m. del Día de Acción de Gracias en la mayoría de las tiendas.
NUEVA YORK, NY – 29 de octubre de, 2015 –  Esta noche del Día de Acción de Gracias, los clientes podrán obtener las mejores ofertas del fin de semana de Black Friday a partir de las 6 p.m. en la mayoría de las tiendas Macy’s o también durante todo el día en línea en macys.com. Además, los clientes que usen la aplicación de Macy’s para móviles podrán visitar su tienda local Macy's y ganar $1 millón en premios mediante el nuevo juego “Macy’s Black Friday Walk In and Win”. 
“Este año, los clientes encontrarán los mejores regalos para las fiestas, increíbles ahorros y la conveniencia de visitar un sólo lugar para comprar los regalos de todas las personas de su lista,” dijo Jeff Kantor, jefe de tiendas de Macy’s. “Además de increíbles ahorros y espectaculares ofertas especiales “doorbuster” este Black Friday en Macy’s, los clientes tendrán la oportunidad de ganar hasta $1 millón en códigos de obsequio y premios durante todo el fin de semana.”

Estos son sólo algunas de las ofertas especiales “doorbuster” de Macy's, disponibles hasta agotar existencias. Estas ofertas por tiempo limitado estarán disponibles en las tiendas desde el jueves 26 de noviembre a las 6 p.m. hasta el viernes 27 de noviembre a la 1 p.m. y el sábado 28 de noviembre de 8 a.m. a 1 p.m. o en línea en macys.com:
· $39.99 - Sweaters de cashmere Charter Club de cuello redondo o escote en V

· 60 por ciento de descuento en abrigos de lana y pluma de ganso para dama
· 30-50 por ciento de descuento en moda contemporánea Impulse, y marcas como Lucky Brand, Kensie, Bar III, RACHEL de Rachel Roy y más

· 25 por ciento de descuento adicional en bolsas de diseñador en liquidación

· Bolso Glitter gratis con cualquier compra de fragancias por $95 o más

· $19.99 – Botas Rampage, Style&Co y Seven Dial

· $149 - Pendientes de diamante de 3/8 quilate en oro blanco de 14k

· 50 por ciento de descuento en todas la Colecciones para Jovencitas incluyendo American Rag, XOXO, Material Girl, BCX, Jessica Simpson y más

· $9.99 — A elección: horno tostador Bella, sartén eléctrico, cafetera Expresso o freidora; arrocera Black & Decker; plancha parrilla Presto, batidora de mano o mezcladora Cuisinart (después de descuento)
(más)

· 70 por ciento de descuento en almohadas y cubrecolchones Memory Foam

A partir del 16 de noviembre, los clientes podrán ver las ofertas especiales con anticipación en macys.com/blackfriday y agregar favoritos a su lista de compras, disponible mediante computadoras de escritorio, dispositivos móviles y tabletas. También podrán crear etiquetas personalizadas para organizar a los destinatarios de sus regalos y comprar directamente desde sus listas durante todo el Día de Acción de Gracias en macys.com.
Los clientes también pueden empezar a ver las promociones especiales selectas del Black Friday en la página de Pinterest de Macy’s en pinterest.com/macysofficial.

A partir del jueves 26 de noviembre a las 3 a.m. hasta el domingo 29 de noviembre a las 3 a.m., horario del Este, los clientes que realicen compras en más de 700 tiendas Macy's con la aplicación para móviles de Macy’s tendrán la oportunidad de ganar instantáneamente hasta $1 millón en códigos de obsequio de Macy’s y premios de distintas marcas, que incluyen recorridos de compras en Macy’s, redecoración de su hogar y hasta viajes a la ciudad de Nueva York. Con la ayuda de notificaciones automatizadas y Smart Beacons BlueTooth® con tecnología de Zebra Technologies, los clientes que visiten las tiendas el fin de semana del Black Friday descubrirán una experiencia digital que les dará la oportunidad de participar hasta cinco veces por día con la posibilidad de ganar premios instantáneamente. Se recomienda a los clientes que se preparen para el juego por anticipado registrándose en macys.com/win y descargando la aplicación de Macy’s más actualizada a partir del 20 de noviembre. No es necesario realizar compra alguna para participar. Para participar es requisito ser residente legal de los 50 estados de Estados Unidos, Washington (D.C), Puerto Rico y Guam, y tener 16 años de edad o más. El concurso finaliza el 29 de noviembre de 2015 a las 3:00 a.m., Horario del Este. Para participar y conocer las Reglas Oficiales, que incluyen las posibilidades, métodos alternativos para participar y descripciones de los premios, visite macys.com/win a partir del 16 de noviembre.

Visite el sitio macys.com/stores para obtener la información local ya que los horarios de Black Friday varían según la tienda. La mayoría de las tiendas Macy’s abren a las 6.00 p.m. del Día de Acción de Gracias. 
Para obtener más información sobre el evento Black Friday de Macy’s e imágenes de los productos, visite el sitio http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2015/black-friday.php. 
# # #

Acerca de Macy’s

Macy’s, la marca de comercio minorista más importante de Macy’s, Inc., ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a sus clientes en más de 775 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en EE.UU. y en más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece una selección única de artículos que incluyen la gama más solicitada y exclusiva de marcas de moda masculina, femenina y para el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.
Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.

