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MACY’S DA A CONOCER LA LISTA COMPLETA DE ESPECIALES DE BLACK FRIDAY CON MÁS DE 400 OFERTAS 
PARA LOS PRIMEROS EN LLEGAR

Los clientes pueden comenzar a hacer sus compras a partir de las 6 p.m. del Día de Acción de Gracias en la mayoría de las tiendas
NUEVA YORK, NY – 16 de noviembre de 2015 – Mientras los clientes se preparan para uno de los mayores acontecimientos de compra del año, Macy's anuncia sus increíbles ofertas para Black Friday que se podrán adquirir a partir de las 6 p.m. del Día de Acción de Gracias en la mayoría de las tiendas y durante todo el día en línea en macys.com. Con más de 400 ofertas para los primeros en llegar durante el fin de semana del Black Friday, los compradores tendrán acceso a ahorros extraordinarios en vestimenta, cosméticos y fragancias, artículos para el hogar y mucho más.
El siguiente es un anticipo de las ofertas para los primeros en llegar del Black Friday de Macy's que estarán disponibles hasta agotar existencias a partir de las 6 p.m. del jueves 26 de noviembre hasta la 1 p.m. del viernes 27 y desde las 8 a.m. hasta la 1 p.m. del sábado 28 de noviembre. Para aquellos que buscan  preparar la lista de regalos de Navidad con anticipación, los precios del Black Friday se publicarán en macys.com durante todo el Día de Acción de Gracias. Haga clic aquí para conocer la lista completa de especiales para los primeros en llegar.  

Para ella
· Parkas de pluma Rampage para mujer $19.99 y mucho más
· 50 por ciento de descuento en botas y botitas
· 40-50 por ciento de descuento en accesorios para el frío
· Perlas cultivadas de agua dulce $39
· Oferta en joyas de moda, compre 1 y obtenga otro sin cargo 
· 30 por ciento de descuento en anillos de compromiso de diamantes
· 50 por ciento de descuento en jeans
· Ari de Ariana Grande Fragrance $25
· Colección de 6 unidades Shine On Pure Color Gloss de Estee Lauder $20
· Juego Philosophy de 2 unidades $12
Para él
· 50 por ciento de descuento en trajes y sacos de Lauren, Tommy Hilfiger y Calvin Klein
· Botas para hombre de Weatheproof y Nautica $39.99
(más)
· 60 por ciento de descuento en corbatas de diseño
· Abrigos de pluma Hawke & Co y 32 Degrees $49.99
· Sweaters y sacos tejidos Alfani, compre 1 y obtenga 2 sin cargo.
Para niños
· Parkas de plumas para niños $15.99
· 55-65 por ciento de descuento en productos Star Wars para niños
· 65 por ciento de descuento en vestidos para niñas
· 60 por ciento de descuento en Carter’s Playwear
Hogar
· Juego de sábanas de 750 hilos $29.99
· 60 por ciento de descuento en la colección Damask Bedding de Charter Club 
· Batidora KitchenAid con soporte y cabezal basculante de 4.5 cuartos $199.99
· Magic Bullet $29.99 
· Cacerolas de hierro esmaltadas de 2 cuartos Martha Stewart Collection $29.99
· Juego de ollas antiadherentes Cuisinart Black de 14 unidades $99.99  
· 60 por ciento de descuento en productos Holiday Trim: ornamentos navideños , faldones para la base del árbol y más
· Juego de cuchillos de 20 unidades Tools of the Trade $29.99
· 60 por ciento de descuento en equipaje Samsonite
· Aspiradora Shark $78.88
· Toallas para baño de secado rápido Martha Stewart Collection $4.99
Los clientes pueden ver las ofertas especiales en línea en macys.com, donde además podrán seleccionar sus artículos favoritos para crear etiquetas personalizadas para identificar los regalos. Los compradores también podrán ver ciertas ofertas especiales en la página de Pinterest de Macy’s en pinterest.com/macysofficial.
A partir de la apertura de la tienda el jueves 26 de noviembre hasta el domingo 29 de noviembre a las 3 a.m., Horario del Este, los clientes que realicen sus compras en las tiendas Macy's con la aplicación para móviles de Macy’s tendrán la oportunidad de ganar instantáneamente hasta $1 millón en códigos de obsequio de Macy’s y premios de distintas marcas, que incluyen recorridos de compras en Macy’s, redecoración del hogar y hasta viajes a la ciudad de Nueva York. Para registrarse en “Macy’s Black Friday Walk In and Win” y conocer la Reglas oficiales, visite macys.com/win.
Visite el sitio macys.com/stores para obtener la información local ya que los horarios de Black Friday varían según la tienda. 
Para obtener más información sobre el evento Black Friday de Macy’s e imágenes de los productos y una lista completa de las ofertas especiales para los primeros en llegar, visite el sitio http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2015/black-friday.php.
# # #

(más)
Acerca de Macy’s
Macy’s, la marca de comercio minorista más importante de Macy’s, Inc., ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a sus clientes en más de 775 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en EE.UU. y en más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece una selección única de artículos que incluyen la gama más solicitada y exclusiva de marcas de moda masculina, femenina y para el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.
Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.

