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LAS ESTRELLAS DE MACY`S BRILLAN EN EL ANUNCIO DE BLACK FRIDAY


Ariana Grande, Clinton Kelly, Heidi Klum, Ryan Seacrest, Jessica Simpson, Thalia Sodi

y Martha Stewart ayudan a Macy’s a prepararse para uno de los fines de semana de compras más importantes de la temporada
NUEVA YORK, NY – 19 de noviembre de 2015 – A partir de hoy los clientes de Macy’s podrán echar un vistazo a los preparativos del mayor evento de compras de la temporada de fiestas en el nuevo comercial para el Black Friday de la tienda. El spot televisivo cuenta con estrellas como Ariana Grande, Clinton Kelly, Heidi Klum, Ryan Seacrest, Jessica Simpson, Thalia Sodi y Martha Stewart ayudando a Macy’s a prepararse para el gran fin de semana. El comercial se puede ver desde hoy en youtube.com/macys y su lanzamiento televisivo está previsto para el domingo 22 de noviembre. Les recuerda a los clientes que pueden comenzar a hacer sus compras en las tiendas Macy’s a partir de las 6 p.m. del Día de Acción de Gracias para conseguir las mejores ofertas y además tener la posibilidad de ganar $ 1 millón en códigos de obsequio de Macy’s y premios de distintas marcas.
“Qué mejor que las fulgurantes estrellas de Macy’s para brindar un nuevo nivel de diversión y emoción al comercial de Black Friday”, dijo Martin Reardon, jefa del departamento de marketing de Macy’s. “Desde Clinton Kelly que ayuda a una elfa a ponerse sus mejores galas y Jessica Simpson cortando precios mientras Thalia Sodi lidera un baile en su departamento y Ryan Seacrest oficia de anfitrión, los fanáticos podrán ver a sus celebridades favoritas ayudando a Macy’s a brindar las mejores ofertas de los obsequios más deseados en estas fiestas. Sólo Macy’s puede ofrecer a América un desfile en el Día de Acción de Gracias y las más grande liquidación del año el Black Friday.
Para que no quede ninguna duda de por qué ésta es la mejor tienda por departamentos de América para las compras del fin de semana del Black Friday, el Ensemble de Black Friday de Macy’s muestra a las estrellas  mientras pasan las noche del miércoles preparando la tienda para una de las mayores liquidaciones de la temporada. 

Desde las 6 p.m. del jueves 26 de noviembre hasta la 1 p.m. del viernes 27, y el sábado 28 de noviembre desde las 8 am hasta la 1 p.m., Macy’s ofrecerá más 400 ofertas especiales para los primeros en llegar en vestimenta, cosméticos, artículos para el hogar y mucho más hasta agotar el stock. Para aquellos que buscan adelantarse a las compras de su lista de regalos de Navidad, los precios del Black Friday se publicarán en el sitio macys.com el Día de Acción de Gracias. Haga clic en here para conocer la lista completa de ofertas especiales para los primeros en llegar.

A partir de la apertura de la tienda el jueves 26 de noviembre y hasta el cierre del domingo 29 de noviembre, los clientes que realicen sus compras en las tiendas Macy's con la aplicación para móviles de Macy’s tendrán la oportunidad de ganar instantáneamente hasta $1 millón en códigos de obsequio de Macy’s y premios de distintas marcas, que incluyen recorridos de compras en Macy’s, redecoración del hogar y hasta viajes a la ciudad de Nueva York. Para registrarse en “Macy’s Black Friday Walk In &Win” y conocer la Reglas oficiales, visite macys.com/win.
Visite el sitio macys.com/stores para obtener la información local ya que los horarios de Black Friday varían según la tienda.

Para obtener más información sobre el evento Black Friday de Macy’s, imágenes de los productos y una lista completa de las ofertas especiales para los primeros en llegar, visite el sitio http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2015/black-friday.php...
# # #

Acerca de Macy’s

Macy’s, la marca de comercio minorista más importante de Macy’s, Inc., ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a sus clientes en más de 775 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en EE.UU. y en más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece una selección única de artículos que incluyen la gama más solicitada y exclusiva de marcas de moda masculina, femenina y para el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.

Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.

