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VUELVE LA MAGIA DE LA CAMPAÑA BELIEVE DE MACY’S CON 
THE WISH WRITER™ 

En beneficio de Make-A-Wish®, el stylus y la aplicación Wish Writer estarán disponibles en las tiendas Macy’s y macys.com

El corto “The Wish Writer" se estrena en noviembre

NUEVA YORK, NY – 3 de noviembre de 2015 – Macy’s lanza la octava campaña anual Believe esta semana con un nuevo film que ofrece una visión más moderna de la entrañable historia "Believe" con un nuevo elemento que encantará a niños y adultos por igual: el stylus y la aplicación Wish Writer de Macy’s. El cuento enseña a los niños la importancia de ser solidarios especialmente durante las fiestas; el cortometraje “The Wish Writer" comparte la misma y conmovedora historia del don de la generosidad. Del 6 de noviembre al 24 de diciembre, los clientes pueden visitar las tiendas Macy’s y depositar en los buzones rojos sus cartas estampilladas dirigidas a Santa Claus, escribir y enviar las cartas utilizando la aplicación Wish Writer o enviarlas a través de macys.com/believe. Por cada carta recibida en las tiendas, a través de la aplicación para móviles o en línea, Macy’s donará $1, hasta llegar a un millón de dólares, a Make-A-Wish, una organización que ayuda a cumplir los deseos de los niños con enfermedades graves que ponen en riesgo sus vidas.
“Nos enorgullece esta alianza con Make-A-Wish en esta octava campaña anual Believe que sigue siendo uno de los programas más conmovedores del año” expresó Martine Reardon, jefa del departamento de marketing de Macy’s. “Después de varios meses de arduo trabajo, tenemos grandes expectativas por el lanzamiento de Wish Writer de Macy's, que no solo aportará diversión sino que beneficiará a Make-A-Wish y enseñará a los niños cómo difundir el espíritu navideño con actos de generosidad en esta temporada de fiestas."

“Macy’s sigue haciendo que ayudar a los niños con enfermedades graves que ponen en riesgo sus vidas sea tan fácil y divertido como escribirle una carta a Santa Claus, pero este año con una manera nueva e innovadora, Wish Writer,” dijo David Williams, presidente y CEO de Make-A-Wish America. “Les proponemos a todos que se unan a Macy’s y Make-A-Wish en estas fiestas para ‘creer en la magia de dar’ enviando sus cartas para ayudarnos a convertir en realidad muchos más deseos ya que estamos convencidos de que un deseo hecho realidad es un poderoso incentivo para luchar contra la enfermedad."
(más)

La campaña Believe está inspirada en la historia real de una niña de 8 años, Virginia O'Hanlon, quien escribió una carta al diario New York Sun en 1897 preguntándoles si realmente existía Santa Claus. La respuesta del diario “Sí, Virginia Santa Claus existe. Existe como también existen el amor, la generosidad y la devoción..." la frase escrita por Francis P. Church se convirtió en una de las más famosas notas editoriales de todos los tiempos. Macy’s ha recaudado más de $90 millones para Make-A-Wish desde 2003, $10.8 millones fueron donados durante los últimos siete años mediante la icónica campaña de envío de cartas a Santa Claus durante la temporada de fiestas.
Los siguientes son elementos clave de la campaña Believe de Macy’s 2015:


Wish Writer es un éxito en todo el país

Wish Writer de Macy's es el nombre de una aplicación y un stylus que ofrecen una serie de juegos divertidos que enseñan a los niños la importancia de la bondad y la generosidad, ofreciéndoles además los medios para escribir cartas llenas de magia a Santa Claus. El Dr. Steven Fox, un psicólogo especializado en niños y experto en terapias de juego, se desempeñó como asesor durante el desarrollo de la aplicación Wish Writer para crear juegos motivadores y positivos para los niños. La experiencia Wish Writer tiene por objeto fomentar la pasión por la aventura y la exploración promoviendo entre los niños el altruismo y la compasión hacia el prójimo. 
Compatible con dispositivos Apple y Android, el stylus de Wish Writer estará disponible para la compra en unas 600 tiendas Macy's y en macys.com. El stylus interactúa con la aplicación (se obtiene sin cargo con la compra del stylus); los niños podrán divertirse con los distintos juegos difundiendo el espíritu navideño y obteniendo recompensas por sus buenas acciones. El stylus de Wish Writer se ilumina cuando se lo presiona sobre una superficie.
Además, los niños podrán escribir cartas a Santa Claus utilizando el stylus y la aplicación y por cada carta enviada se donará 1$ a Make-A-Wish, como parte el objetivo de alcanzar un millón de dólares. Un dólar del precio de compra de cada stylus de Wish Writer (precio minorista $14.99) también se donará a Make-A-Wish. 
La aplicación se debe descargar por separado en iTunes o Google Play; se ofrecen una versión de juego limitada sin cargo y la versión completa por $1.99. Make-A-Wish recibirá un dólar por cada compra de la aplicación.
Film "The Wish Writer"

Macy’s y J. Walter Thompson crearon una película especial de tres minutos sobre el viaje de una niña y su hermano que descubren el poder de la bondad y la generosidad. Con la ayuda de un lápiz mágico que evoca el espíritu de The Wish Writer, los niños aprenden la importancia de las buenas acciones y la generosidad hacia el prójimo. El film se estrenará en noviembre en macys.com/believe y una versión de 90 segundos se mostrará durante el Macy’s Thanksgiving Day Parade® de este año.
National Believe Day

El viernes 11 de diciembre marca la tan anticipada séptima edición anual del National Believe Day. Dedicada a la celebración del espíritu navideño de generosidad y buena voluntad, Macy’s continúa con su iniciativa “Wishes Across America” en asociación con Make-A-Wish.
(más)

Especial de animación “Yes, Virginia”
Como regalo especial para las fiestas, el especial de animación para televisión "Yes, Virginia” volverá a recrear la historia de Virginia. El galardonado programa navideño de media hora cuenta con las voces de personalidades famosas, entre ellas, Neil Patrick Harris, Jennifer Love Hewitt, Alfredo Molina y Beatrice Miller en el papel principal. En el momento del estreno del especial de animación, se hizo realidad el deseo de Taylor Hay, una niña de 11 años por entonces, beneficiaria de Make-A-Wish, en cuya voz y aspecto se basa uno de los personajes del film. “Yes, Virginia,” presentado por Macy’s, se emitirá por la cadena ABC el viernes 18 de diciembre a las 8:30 p.m. ET / 7:30 p.m. CT (consulte la programación local).
Artículos alusivos a Believe en beneficio de Make-A-Wish 

Junto con las cartas para Santa Claus y la compra de Wish Writer, los clientes podrán contribuir a Make-A-Wish para estas fiestas comprando regalos que hacen el bien, el libro de cuentos ilustrado “Yes, Virginia” o el DVD del especial animado exclusivamente en ciertas tiendas Macy’s y macys.com. El diez por ciento del precio de compra de cada libro y DVD se donará a Make-A-Wish. 
Asimismo, además de la campaña Believe de Macy’s, Godiva realizará una donación de $50,000 a Make-A-Wish y venderá barras Believe exclusivamente en tiendas Macy's y cajas Believe Holiday Ballotin de 19 unidades que se podrán adquirir en las tiendas y en línea en macys.com.

“Yes, Virginia The Musical”

Ahora, en su cuarto año como parte de la campaña Believe, “Yes, Virginia The Musical” vuelve a los escenarios locales en todo el país. Además de ofrecer la partitura y el libreto de la obra a las escuelas exentos de regalías, Macy’s otorga subsidios de $1,000 a escuelas y organizaciones para financiar las producciones locales. Como novedad de este año, el programa de subvenciones está disponible para grupos de escuelas preparatorias y organizaciones comunitarias, así como también para receptores anteriores. Macy's ha creado también una nueva versión abreviada del musical para adecuarse a las necesidades de escuelas con menor población estudiantil o recursos musicales limitados, lo que la hace más accesible que nunca. Para obtener más información sobre “Yes, Virginia The Musical” o para saber dónde se presenta en su zona, visite yesvirginiamusical.com.
Las estrellas de Virginia en el Macy’s Thanksgiving Day Parade

Virginia embelesará con su encanto a millones de espectadores del Macy's Thanksgiving Day Parade con sus enormes globos con la estrella roja de Believe para celebrar la temporada de fiestas. 

Para obtener más información sobre la campaña Believe y Wish Writer de Macy’s y para ver el film “The Wish Writer”, visite el sitio macys.com/believe. Para obtener un enlace para ver el film “The Wish Writer”, haga clic en here. Para obtener materiales multimedia adicionales, que incluyen imágenes y el rollo B, visite: http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2015/believe.php. 
“Yes, Virginia The Musical” fue adaptado del especial animado “Yes, Virginia” escrito por Chris Plehal y creado y producido por Macy’s y J. Walter Thompson junto con The Ebeling Group y MEC Entertainment, una división de Mediaedge:cia. “Yes, Virginia The Musical” fue escrito por Wesley Whatley (música) y William Schermerhorn (libro y canciones), el equipo de creativos ganador del Emmy® y autores de la canción original “Yes, Virginia (There is a Santa Claus).”
# # #

(más)

Acerca de Macy’s

Macy’s, la marca de comercio minorista más importante de Macy’s, Inc., ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a sus clientes en más de 775 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en EE.UU. y en más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece una selección única de artículos que incluyen la gama más solicitada y exclusiva de marcas de moda masculina, femenina y para el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.
Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.

Acerca de Make a Wish

Make-A-Wish hace realidad los deseos de los niños con enfermedades graves para enriquecer la experiencia humana con esperanza, fortaleza y alegría. Según un estudio realizado en EE. UU. en 2011 sobre el impacto de los deseos, la mayoría de los profesionales encuestados opina que un deseo cumplido influye favorablemente en la salud de los niños. Los niños dicen que los deseos los ayudan a renovar sus fuerzas para combatir la enfermedad y los padres afirman que estas experiencias fortalecen a toda la familia. Con oficinas centrales en Phoenix, Make-A-Wish es una organización de caridad infantil líder del mundo que se ocupa de niños de todas las comunidades de Estados Unidos y sus territorios. Con la generosa ayuda de donantes y de más de 27,000 voluntarios, Make-A-Wish concede un deseo en algún lugar del país cada 37 minutos. Se han concedido más de 254,000 deseos desde su iniciación en 1980, más de de 14,200 en el año 2014 únicamente. Visite el sitio de Make-A-Wish en wish.org para obtener más información.
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