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COMPRE EN MACY’S Y APROVECHE GRANDES DESCUENTOS EL BLACK FRIDAY 
Y DURANTE TODA LA CYBER WEEK
Encuentre cientos de especiales de Black Friday a partir de las 5 p.m. del Día de Acción de Gracias 
y todo el día en línea en macys.com 
Además, Cyber Week ofrece cinco días de ahorros a los clientes que compren en macys.com
comenzando con un anticipo el domingo 27 de noviembre
Además, por primera vez, los clientes de Macy’s que deseen adelantarse podrán hacer compras de artículos selectos en especial una semana antes en la venta anticipada “Black Friday doorbusters” a partir del jueves 17 de noviembre
NUEVA YORK, NY – 16 de noviembre de 2016 –Macy's presentó hoy la lista completa de ofertas especiales del Black Friday que estarán disponibles a partir de las 5 p.m. en la mayoría de las tiendas durante el Día de Acción de Gracias y todo el día en línea en macys.com. Con grandes descuentos en ropa y accesorios, joyas, cosméticos, artículos para el hogar, muebles y mucho más, hay algo para que todos se emocionen en estas fiestas. Asimismo, Macy’s amplía los ahorros al Cyber Monday, el mayor evento de compras en línea del año, a partir del domingo 27 de noviembre hasta el 1º de diciembre con una semana de ofertas ciber especiales.
“Sabemos que a nuestros clientes les gusta comprar con anticipación el regalo perfecto y que para ellos el Black Friday es la oportunidad de compras más importante del año”, dijo Tim Baxter, jefe del departamento de comercialización. “Además de los grandes descuentos del Black Friday en las tiendas y en línea, este año ofrecemos muchísimas más oportunidades de ahorrar en la Cyber Week: cinco días completos de especiales en línea, para comprar durante toda la semana cuando uno quiera, con grandes descuentos en cientos de ofertas."
Este año, por primera vez, los clientes podrán comprar ciertos productos de la promoción Black Friday una semana antes a partir del 17 de noviembre a las 5 p.m. hasta el cierre de la tienda, y hasta el sábado 19 de noviembre desde que las tiendas abren sus puertas hasta las 2 p.m. y durante todo el día en macys.com. Quienes prefieren realizar sus compras con anticipación encontrarán atractivas ofertas, como por ejemplo, 50 por ciento de descuento en accesorios para el tiempo frío, parkas de pluma para niños a $15.99, 60 por ciento de descuento en ropa de cama Charter Club Damask y carteras seleccionadas a $19.99.
A continuación le ofrecemos un resumen de las ofertas “doorbusters” para los primeros en llegar al Black Friday de Macy's y de los especiales de la Cyber Week. Las ofertas del Black Friday estarán disponibles hasta agotar las existencias, a partir de las 5 p.m. del jueves 24 de noviembre hasta las 2 a.m. del viernes 25 de noviembre, desde las 6 a.m. hasta la 1 p.m. del viernes 25 de noviembre y desde las 8 a.m. hasta la 1 p.m. del sábado 26 de noviembre. Los especiales de la Cyber Week comienzan el sábado 27 de noviembre a las 8 p.m. y se extienden hasta el 1º de diciembre. 
Haga clic aquí para conocer la lista completa de ofertas “doorbusters” para los primeros en llegar a las tiendas Macy’s. 
Ofertas para los primeros en llegar al Black Friday
· 70 por ciento de descuento en joyas finas en liquidación
· 70 por ciento de descuento en almohadas y cubrecolchones Memory Foam
· 60 por ciento en ropa de abrigo y accesorios para niños, niñas y pequeños; sacos para damas y abrigos para hombres (de Tommy Hilfiger, Calvin Klein y otros)
· Sweater de cachemir Charter Club a $ 39.99
· Set de tres artículos de maquillaje para ojos de Lancôme a $30
· Selección de seis fragancias Macy’s para dama a $15 
· Carteras de I.N.C., Style & Co. y Nine West a $29.99
· Graciosos sweaters navideños a $19.99
· Botas para dama de Style & Co. y American Rag a $19.99
· 50 por ciento de descuento en moda contemporánea de Impulse y marcas como Lucky Brand, Kensie, Bar III, RACHEL de Rachel Roy y más
· 50 por ciento de descuento en sweaters, sudaderas de tela polar y pantalones para hombre de American Rag
· 40 por ciento de descuento en zapatos seleccionados para dama, incluyendo Madden Girl, Chinese Laundry e I.N.C.
· Pequeños electrodomésticos de cocina a elección a $ 7.99 después de reembolso por correo de $12
· Conjuntos de ropa de cama de 8 piezas a $39.99
Cyber Week
· 60 a 70 por ciento en todo el stock de edredones
· $50 de descuento en relojes Smart Samsung Gear S3 y Gear S2
· 30 a 60 por ciento de descuento en ropa informal contemporánea Impulse, I.N.C. y otros 
· 30 más 15 por ciento de descuento en licuadoras, jugueras y procesadoras de alimentos
· 65 por ciento de descuento en ropa para dormir para niños
· 60 por ciento de descuento en camisas de vestir y corbatas de Club Room, Geoffrey Beene y Alfani
· 50 por ciento de descuento en vajilla, manteles, cubertería y cristalería Fiesta
· Camisetas y leggins para adolescentes a $9.99 
· 65 por ciento de descuento en ropa de abrigo para niños
· Sweaters de cachemira escote en V, con cuello alto y ponchos básicos Charter Club a $ 49.99
Para obtener más información sobre el evento Black Friday de Macy’s e imágenes de los productos, visite el sitio http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2016/black-friday.php. 
Visite el sitio macys.com/stores para obtener la información local ya que los horarios de Black Friday varían según la tienda.
# # #

Acerca de Macy’s
Macy’s, la marca minorista más importante de Macy’s, Inc. (NYSE:M), ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a clientes en 734 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en los EE. UU. y más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece variedades únicas de artículos que incluyen la gama más codiciada y exclusiva de marcas de moda para él, ella y el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.
Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.
