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¡DEMUESTRE QUE USTED TAMBIÉN CREE! 
MACY’S INVITA AL PAÍS ENTERO A UNIRSE AL THE SANTA PROJECT

Macy’s intenta contrarrestar el cinismo de Internet con expresiones optimistas de amor y fe
en esta temporada festiva
NUEVA YORK, NY – 14 de noviembre de 2016 – Como parte de su campaña anual Believe, Macy’s lanza hoy The Santa Project, un movimiento nacional para colmar la Internet con afirmaciones positivas de amor y fe. Macy’s invita a personas de todas las edades a publicar una foto, mensaje o video con el hashtag #SantaProject a través de Twitter, Facebook, Instagram o YouTube para demostrar sus sentimientos de amor y fe.. Una selección de las respuestas obtenidas aparecerá en el anuncio comercial televisivo de Macy’s que saldrá al aire en el mes de diciembre.
“La historia de Virginia O’Hanlon y la importancia de creer han sido la fuente de inspiración de nuestra icónica campaña para las fiestas durante los últimos ocho años” dijo Joe Feczko, vicepresidente senior de marketing de marca de Macy’s. “Esta temporada, queremos hacer todo lo posible para ensalzar el espíritu navideño y la figura de Santa Claus para las generaciones futuras.  Hoy en día en Internet, se puede apreciar mucha negatividad. Estamos pidiéndole a la gente que se una en esta Navidad para inundar la Internet con buenas ondas y vibraciones positivas que contribuyan a que niños de todo el mundo crean.”
Acerca del The Santa Project
La magia de Santa Claus ha sido transmitida de boca en boca y de generación a generación para luego ser difundida en libros, películas y la televisión. Hoy en día, la Internet constituye un canal influyente para continuar con este legado. Hoy, los niños tienen un inusitado acceso a la más amplia variedad de información que jamás tuvo generación alguna al alcance de sus dedos, y recurren a Internet para hallar respuestas. Cuando preguntan sobre Santa Claus, las respuestas que obtienen no son muy agradables.
Macy’s se propone cambiar eso. A partir de este mes, Macy’s está promoviendo un esfuerzo por colmar la Internet con sentimientos de fe en Santa. Al compartir una respuesta que capture la importancia de creer en Santa Claus y el significado que esto tiene para cada uno de nosotros, todos podemos desempeñar un papel importante en mantener viva la magia de las fiestas y asegurar que la Internet sea un ámbito propicio para que el legado de Santa Claus perdure generación tras generación. 
The Santa Project cobra vida en un cortometraje que muestra a varios niños hablando sobre lo que significa para ellos Santa Claus. Además un anuncio comercial que invita a la población de Estados Unidos a responder, se emitirá por televisión durante el Macy’s Thanksgiving Day Parade®, el lanzamiento oficial de la temporada de fiestas de fin de año. 
Acerca de la investigación
The Santa Project realizó una investigación cuantitativa y cualitativa en el nivel nacional acerca de la importancia de creer en Santa Claus y de los niveles de creencia verificados en todo el país.
De acuerdo con un estudio reciente realizado por Ipsos, dos de cada tres personas con niños en el hogar (66 por ciento) opinan que es importante creer en Santa Claus (54 por ciento de todos los adultos de los EE.UU.). Sin embargo, el 44 por ciento de los adultos de EE.UU. opina que la creencia está disminuyendo en contraposición a tan solo del 8 por ciento que cree que está creciendo. 
Según la Dra. Jacqueline Woolley, experta en el campo de la psicología infantil, los estudios han demostrado que creer en Santa Claus, estimula la creatividad y la imaginación, y al mismo tiempo, fortalece el pensamiento crítico. 
“El tipo de pensamiento que se usa para imaginar cómo los renos pueden volar por los aires es igual al que se necesita para imaginar soluciones a los problemas más importantes de la actualidad" dijo Wooley. “Este tipo de forma de pensar, situado en el límite de lo posible con lo imposible, es la base de todos los descubrimientos científicos y los grandes inventos, desde el aeroplano a la Internet".
A pedido de Macy’s se llevó a cabo otro estudio cuantitativo con 40 niños de seis a nueve años de edad, con el fin de estudiar su sentimientos hacia Santa Claus. Las entrevistas demostraron que el creer en Santa puede crear lazos, tradiciones y rituales familiares e inspirar ideas de moralidad y generosidad.
Únase al The Santa Project
Cómo participar:
1. Cree una respuesta que ayude a colmar la Internet con sentimientos de amor y fe, en la forma de un mensaje breve, una foto o un video, que muestre por qué usted cree en Santa Claus y en el espíritu de las fiestas navideñas (filmado con un teléfono celular puesto de costado y en orientación horizontal).
2. Publíquelos en Twitter, Facebook, Instagram o YouTube con el hashtag #SantaProject.
3. Aliente a sus familiares y amigos a unirse al movimiento y a difundir el espíritu de creer.
Algunas respuestas de video seleccionadas formarán parte de un anuncio publicitario que saldrá al aire en diciembre.
The Santa Project forma parte de la campaña Believe de Macy’s en beneficio de Make-A-Wish®. Los clientes pueden enviar cartas a Santa Claus en las tiendas Macy’s o digitalmente en macys.com/believe. Por cada carta recibida en las tiendas o en línea, Macy’s donará $ 1, hasta llegar al millón de dólares, a Make-A-Wish, la organización nacional que ayuda a cumplir los deseos de niños con enfermedades graves que ponen en riesgo sus vidas. 
Para obtener más información sobre la campaña Believe de Macy’s, visite macys.com/believe. Lo visitantes tendrán la oportunidad de ver un mostrador que contendrá todas las expresiones de creencia recibidas durante la temporada de fiestas de fin de año y una lista actualizada de los 10 Primeros estados del país que demuestren la mayor cantidad de personas que creen en Santa a través de los medios sociales, cartas dirigidas a Santa Claus, visitas a Santa Claus en el Santaland de Macy's y visitas al sitio macys.com/believe.
The Santa Project fue creado por Macy’s en asociación con Figliulo&Partners. 
Para obtener materiales multimedia adicionales, visite http://pimsmultimedia.com/macys-holiday2016/believe.php . 
Metodología de Ipsos
Este estudio fue realizado por Ipsos el 28 de octubre de 2016, en nombre de Macy’s. Para el estudio se tomó una muestra de 1,006 adultos de los Estados Unidos mayores de 18 años y se los entrevistó en línea, en inglés y la población incluía 328 adultos que tenían hijos menores de 18 años. La precisión de los estudios en línea de Ipsos se mide mediante un intervalo de credibilidad. En este caso, el sondeo tiene un intervalo de credibilidad de más/menos 3.5 puntos porcentuales del total de encuestados y de 6.2 puntos porcentuales para los padres.
# # #

Acerca de Macy’s
Macy’s, la marca minorista más importante de Macy’s, Inc. (NYSE:M), ofrece artículos de moda y de lujo a precios accesibles a clientes en 734 tiendas en 45 estados, el Distrito de Columbia, Puerto Rico y Guam, así como a clientes en los EE. UU. y más de 100 destinos internacionales mediante su tienda en línea en macys.com. Por medio de sus tiendas, sitios de comercio electrónico y plataformas móviles y sociales, Macy’s ofrece variedades únicas de artículos que incluyen la gama más codiciada y exclusiva de marcas de moda para él, ella y el hogar. Macy's es conocida por eventos de dimensiones épicas, tales como los fuegos artificiales del Día de la Independencia, conocido como Macy's 4th of July Fireworks®, y el desfile del Día de Acción de Gracias, conocido como Macy's Thanksgiving Day Parade®, así como también espectaculares desfiles de moda, eventos culinarios, exhibiciones florales y presentaciones de personajes famosos. Las tiendas insignia de Macy’s, Herald Square en la ciudad de Nueva York, Union Square en San Francisco, State Street en Chicago, Dadeland en Miami y South Coast Plaza en el sur de California, entre otras, gozan de renombre internacional y son un destino obligado de todo visitante. Con una tradición de más de 150 años y el apoyo colectivo de clientes y empleados, Macy’s ayuda a fortalecer las comunidades apoyando a organizaciones de beneficencia locales y nacionales, y donando más de $69 millones anuales para mejorar la vida de sus clientes.
Para obtener materiales, imágenes y contactos para los medios de prensa, visite nuestra sala de prensa en línea en macys.com/pressroom.
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